
SKRAĆENI ZAPISNIK 

s 19. (devetnaeste) sjednice Općinskog vijeća Općine Hrvatska Dubica 

 

Sjednica je održana 29. travnja 2024. u općinskoj vijećnici, Vjekoslava Venka 4, Hrvatska Dubica, s 

početkom u 18,00 sati. 

 

Nazočni: Darko Ćorić, Željko Radmanović, Milinko Simić, Antonijo Herceg, Katarina Udovičić, Robert Šakić, 

Igor Kutlešić, Jelena Kljajić, Darko Karagić, Dijana Barukčić, Marija Šestić 

 

Ostali nazočni: 

- Ružica Karagić – općinska načelnica, 

- Stevan Todorović – zamjenik općinske načelnice 

- Slavica Dragičević – pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela 

- Ivana Matijević – referent za računovodstvo – financijski knjigovođa  

- Maja Bohm – ravnateljica Gradskog društva Crvenog križa Hrvatska Kostajnica 

- Mario Vuković – direktor društva KOMUNALAC d.o.o. Hrvatska Dubica 

- Marijana Mikulić – v.d. ravnateljica Narodne knjižnice i čitaonice „Ivo Kozarčanin“ Hrvatska Dubica   

 

Zapisničar: Josipa Krznar, referent za administrativne poslove 

 

Sjednicom je predsjedao predsjednik Općinskog vijeća Darko Ćorić i predložio sljedeći 

 

Dnevni red: 

 

1. Aktualni sat – pitanja vijećnika 

2. Razmatranje prijedloga i donošenje Proračuna o izmjenama i dopuni Proračuna Općine Hrvatska Dubica za 

2024. - predlagateljica općinska načelnica 

3. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o utvrđivanju prekomjerne uporabe nerazvrstanih cesta  i uvjetima 

prekopa nerazvrstanih cesta i drugih površina javne namjene  na području Općine Hrvatska Dubica - 

predlagateljica općinska načelnica 

4.  Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izmjeni Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i 

načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama - predlagateljica općinska 

načelnica 

5.  Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izmjeni Odluke o plaći i ostalim materijalnim pravima općinskog 

načelnika i zamjenika općinskog načelnika Općine Hrvatska Dubica - predlagateljica općinska načelnica 

6.  Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i 

namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Hrvatska Dubica - predlagateljica općinska načelnica 

7.  Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izmjeni Odluke o sufinanciranju boravka djece u dječjem vrtiću 

- predlagateljica općinska načelnica 

8. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o davanju suglasnosti na Odluku o odlučivanju po Izvješću o 

Popisu imovine za 2023. - predlagateljica općinska načelnica 

9. Razmatranje Izvješća o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Općine Hrvatska Dubica tijekom 2023. i 

donošenje odgovarajućeg zaključka – izvjestiteljica općinska načelnica  

10. Razmatranje prijedloga Izmjena Statuta Narodne knjižnice i čitaonice „Ivo Kozarčanin“ Hrvatska Dubica i 

donošenje odgovarajuće odluke -  predlagateljica v.d. ravnateljica 

11. Razmatranje Završnoga računa društva KOMUNALAC d.o.o. za komunalne djelatnosti tijekom 2023. i 

donošenje odgovarajućeg zaključka – izvjestitelj direktor društva  

12. Razmatranje Završnoga računa društva VODOOPSKRBA d.o.o. za javnu vodoopskrbu i odvodnju tijekom 

2023. i donošenje odgovarajućeg zaključka – izvjestitelj direktor društva  

13.  Razmatranje Izvješća društva KOMUNALAC d.o.o. za komunalne djelatnosti o izvršenju Odluke o grobljima 

tijekom 2023. i donošenje odgovarajućeg zaključka – izvjestitelj direktor društva  

14. Razmatranje Godišnjeg izvješća društva KOMUNALAC d.o.o. za komunalne djelatnosti o obavljanju 

komunalnih djelatnosti tijekom 2023. i donošenje odgovarajućeg zaključka – izvjestitelj direktor društva  

15. Razmatranje Financijskog izvješća Osnovne škole Ivo Kozarčanin Hrvatska Dubica za 2023. i donošenje 

odgovarajućeg zaključka – izvjestiteljica ravnateljica škole 

16. Razmatranje Financijskog izvješća HGSS Stanica Novska za 2023. i donošenje odgovarajućeg zaključka – 

izvjestitelj pročelnik 

17. Razmatranje Izvješća Upravnog odbora i Zapovjedništva i Financijskog izvještaja Dobrovoljnog vatrogasnog 

društva Hrvatska Dubica za 2023. i donošenje odgovarajućeg zaključka – izvjestitelj predsjednik DVD-a Hrvatska 

Dubica 



18. Razmatranje Izvješća o radu i Godišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana Narodne knjižnice i čitaonice 

Ivo Kozarčanin za 2023. i donošenje odgovarajućeg zaključka – izvjestiteljica v.d. ravnateljica  

19. Razmatranje Izvješća o radu Gradskog društva Crvenog križa Hrvatska Kostajnica tijekom 2023. i donošenje 

odgovarajućeg zaključka – izvjestiteljica ravnateljica društva 

 

Predloženi Dnevni red usvojen je s 10 glasova „ZA“ i 1 „PROTIV“.  

 

Na Skraćeni zapisnik s prethodne sjednice primjedbe je dao M. Simić vezano za raspravu pod Točkom 3. – 

Razmatranje i donošenje Plana upravljanja i raspolaganja imovinom Općine Hrvatska Dubica tijekom 2024. 

naglasivši kako je on govorio o potrebi izrade, odnosno provođenja već postojećeg, geodetskog elaborata u svrhu 

legaliziranja spomenika žrtvama II. Svjetskog rata u Slabinji i zgrade na istoj katastarskoj čestici, proglašenja 

navedenog spomenika kulturnim dobrom te njegovoj obnovi. S primjedbom se složila većina vijećnika te se 

Skraćeni zapisnik s 18. sjednice Općinskog vijeća ovim tekstom ispravlja.  

 

Ad 1.  

 

R. Šakić se interesirao da li će doći do kakvih promjena, budući se VODOOPSKRBA d.o.o. pripaja društvu 

MOSLAVINA d.o.o. Kutina, primjerice hoće li se računi za potrošnju vode moći i dalje plaćati gdje i do sada. 

Općinska načelnica je pojasnila da se sve promjene koje će proizaći iz ove statusne promjene društva 

VODOOPSKRBA d.o.o. trebaju provesti do kraja tekuće godine. Za sada je imenovana direktorica 

VODOOPSKRBE d.o.o. iz društva MOSLAVINA d.o.o..  

M. Simić je postavio pitanje prijave i obnove  spomenika na području općine. Rekao je da je od Ministarstva 

hrvatskih branitelja dobio informaciju da na području Općine Hrvatska Dubica nije prijavljen ni jedan spomenik. 

Općinska načelnica rekla je da je su spomenici prijavljeni prije nego što je ona preuzela obnašanje dužnosti 

načelnice općine te izrazila mišljenje kako je potrebnije baviti se poboljšanjem uvjeta života stanovništva danas. 

M. Simić je također rekao da je pronašao da je osoba po kojoj se naziva ulica u Hrvatskoj Dubici proglašena ratnim 

zločincem na što je općinska načelnica odgovorila da je to iskrivljena povijest i da se nazivi ulica neće mijenjati.  

Potom je općinska načelnica informirala o projektu pod nazivom  „Dubičko ljeto na Uni“ koji je prijavljen na 

natječaj Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije te da je moguće ostvarenje sredstava u iznosu 

10.000,00 €. Dodala je da se razmišlja o organizaciji raznih događanja (koncerti, sportska natjecanja i dr.) 

M. Šestić postavila je pitanje da li općina u svom vlasništvu ima kuću koja bi se mogla iznajmljivati turistima na 

što je načelnica rekla da ne, osim jedne ruševne.   

 

Ad 2.  

 

Općinska načelnica dala je kraće obrazloženje I. Izmjena i dopuna Proračuna za 2024. rekavši da je bilo planirano 

da će se za rekonstrukciju zgrade Hrvatskog doma u Slabinji dobiti sredstva za obnovu od potresa, međutim 

ispostavilo se da to ipak neće tako biti, te je Projekt rekonstrukcije zgrade javne namjene – Kulturni centar Slabinja 

prijavljen na natječaj Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije prema Programu za poboljšanje 

infrastrukture na područjima naseljenim pripadnicima nacionalnih manjina.  

Proračun o izmjenama i dopuni Proračuna Općine Hrvatska Dubica za 2024. donesen je s 10 glasova „ZA“ i 1 

„PROTIV“.  

Budući su na dnevnom redu  ove sjednice razmatranja Izvješća o radu za 2023. i Financijskih izvješća za 2023. 

određenih subjekata čiji rad financira ili sufinancira Općina Hrvatska Dubica te su pozvani ravnatelji, odnosno 

direktor društva KOMUNALAC d.o.o. da iste obrazlože i odgovore na eventualna pitanja vijećnika, prešlo se prvo 

na rad po tim točkama.  

 

Ad 19. 

 

Maja Bohm, ravnateljica Gradskog društva Crvenog križa Hrvatska Kostajnica, informirala je nazočne da, u sklopu 

tjedna Crvenog križa, organizira niz prigodnih aktivnosti na područjima  gdje Gradsko društvo djeluje, te je tako 

za 14. svibnja 2024. predviđeno nekoliko aktivnosti koje će se održati u dvorani zgrade Hrvatskog doma u 

Hrvatskoj Dubici (mjerenje krvnog tlaka, šećera u krvi i nekoliko sadržaja zabavnog karaktera).  

Budući nije bilo primjedbi, niti rasprave Zaključak o usvajanju Izvješća o radu Gradskog društva Crvenog križa 

Hrvatska Kostajnica tijekom 2023. donesen je jednoglasno s 11 glasova „ZA“.  

 

Ad 11.  

 

Budući nije bilo primjedbi, niti rasprave Zaključak o usvajanju Završnoga računa društva KOMUNALAC d.o.o. 

za komunalne djelatnosti tijekom 2023. donesen je s 10 glasova „ZA“ i 1 „SUZDRŽANIM“. 



 

Ad 12.  

 

Budući nije bilo primjedbi, niti rasprave Zaključak o usvajanju Završnoga računa društva VODOOPSKRBA d.o.o. 

za javnu vodoopskrbu i odvodnju Hrvatska Dubica tijekom 2023. donesen je s 10 glasova „ZA“ i 1 

„SUZDRŽANIM“. 

 

Ad 13.  

 

M. Simić predložio je da se, prilikom košenja groblja, spomenici prekrivaju kako ne bi bilo potrebe za čišćenjem 

nakon toga, na što je općinska načelnica odgovorila da se košnja nastoji obaviti po suhom vremenu, što naravno 

nije uvijek moguće, a da bi prekrivanje ploča i spomenika bilo vrlo teško izvesti.   

Zaključak o usvajanju Izvješća društva KOMUNALAC d.o.o. za komunalne djelatnosti o izvršenju Odluke o 

grobljima tijekom 2023. donesen je s 10 glasova „ZA“ i 1 „PROTIV“.  

 

Ad 14.  

 

Budući nije bilo primjedbi, niti rasprave Zaključak o usvajanju Godišnjeg izvješća društva KOMUNALAC d.o.o. 

za komunalne djelatnosti o obavljanju komunalnih djelatnosti tijekom 2023. donesen je s 10 glasova „ZA“ i 1 

„SUZDRŽANIM“. 

 

Ad 10.  

 

Općinska načelnica pojasnila je da se Statut Narodne knjižnice i čitaonice mijenja kako bi se uskladio s izmjenama 

Zakona o ustanovama i Zakona o knjižnicama dodavši da su se, između ostalog, mijenjali i nazivi radnih mjesta.  

M. Simić je upitao iz kojega razloga Knjižnica u protekle četiri godine ima  vršitelja dužnosti ravnatelja što je 

pojasnila općinska načelnica rekavši kako nedostaje stručnoga kadra, pogotovo na ovakvim područjima, 

nerazvijenim i s malo stanovnika.   

Odluka o davanju suglasnosti na Izmjene Statuta Narodne knjižnice i čitaonice „Ivo Kozarčanin“ Hrvatska Dubica 

donesena je jednoglasno s 11 glasova „ZA“.  

 

Ad 18.  

 

Budući nije bilo primjedbi, niti rasprave Zaključak o usvajanju Izvješća o radu i Godišnjeg izvještaja o izvršenju 

financijskog plana Narodne knjižnice i čitaonice Ivo Kozarčanin za 2023. donesen je s 10 glasova „ZA“ i 1 

„SUZDRŽANIM“. 

 

Ad 3.  

 

Uvodno obrazloženje dala je općinska načelnica rekavši da se ovom odlukom predlaže iznos od 3€ po m3/toni 

prevezene mase koje su pravne ili fizičke osobe koje prekomjerno koriste nerazvrstanu cestu dužne platiti budući 

se često događa da putevi, odnosno nerazvrstane ceste ostanu uništeni. Predviđena je i kazna za pravne ili fizičke 

osobe i odgovorne osobe u pravnim osobama. Naknada se plaća za prekomjernu uporabu nerazvrstane ceste za 

vozila s teretom ukupne mase veće od 7,5 tona.   

Ž. Radmanović je rekao da je to premali iznos za popravak ceste (ukoliko popravak ne izvrši pravna ili fizička 

osoba koja prouzroči oštećenje), a M. Simić je predložio da se naknada naplaćuje i za vozila s teretom i manjim 

od 7,5 t.   

Odluka o utvrđivanju prekomjerne uporabe nerazvrstanih cesta i uvjetima prekopa nerazvrstanih cesta i drugih 

površina javne namjene  na području Općine Hrvatska Dubica donesena je s 10 glasova „ZA“ i 1 „PROTIV“. 

 

Ad 4.  

 

Općinska načelnica pojasnila je da se izmjene odnose na odredbe članka 11. Odluke vezano za osiguranje kontrole 

razmnožavanja životinja, mjeru trajne sterilizacije pasa i mačaka  i dr., te da se u cijeloj Odluci riječ „vlasnik“ 

mijenja u „posjednik“.   

Odluka o izmjeni Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i 

izgubljenim životinjama te divljim životinjama donesena je s 10 glasova „ZA“ i 1 „PROTIV“. 

 

 

 



Ad 5.  

 

Prijedlog odluke obrazložila je općinska načelnica rekavši da predlaže povećanje naknade za topli obrok za sa 

66,00 € na 100,00 € sukladno zakonskim propisima s obzirom da se na taj iznos ne plaća porez    

Odluka o izmjeni Odluke o plaći i ostalim materijalnim pravima općinskog načelnika i zamjenika općinskog 

načelnika Općine Hrvatska Dubica donesena je jednoglasno s 11 glasova „ZA“.  

 

Ad 6.  

 

Prijedlog odluke obrazložila je općinska načelnica rekavši da su plaće na nivou države rasle u državnim i javnim 

službama, a s obzirom da lokalna samouprava nije obuhvaćena tom reformom, predlaže povećanje koeficijenata 

službenicima i namještenicima Jedinstvenog upravnog odjela.  

Odluka o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom 

odjelu Općine Hrvatska Dubica donesena je jednoglasno s 11 glasova. 

„ZA“.  

 

Ad 7.  

 

U obrazloženju prijedloga odluke općinska načelnica rekla je da, budući naš vrtić nije opremljen za boravak djece 

mlađe od tri godine, Općina sufinancira boravak djece s našeg područja u susjednim vrtićima. Iznos sufinanciranja 

se povećava s 900,00 kn na 200,00 €, a uz vrtiće u Hrvatskoj Kostajnici i Sunji, prijedlog je da se za sufinanciranje, 

u odluku uvrsti i vrtić u Jasenovcu.   

Odluka o izmjeni Odluke o sufinanciranju boravka djece u dječjem vrtiću donesena je s 10 glasova „ZA“ i 1 

„SUZDRŽANIM“.  

 

Ad 8.  

 

U svome obrazloženju, općinska načelnica rekla je da su u Odluci o odlučivanju o popisu navedena potraživanja 

koja treba stornirati te nenaplativa potraživanja za otpis. 

Odluka o davanju suglasnosti na Odluku o odlučivanju po Izvješću o Popisu imovine za 2023. donesena je s 10 

glasova „ZA“ i 1 „PROTIV“. 

 

Ad 9. 

      

Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Općine Hrvatska Dubica tijekom 2023. 

donesen je s 10 glasova „ZA“ i 1 „SUZDRŽANIM“ bez primjedbi i rasprave.  

 

Ad 15.  

 

Zaključak o usvajanju Financijskog izvješća Osnovne škole Ivo Kozarčanin Hrvatska Dubica za 2023. donesen je 

s 10 glasova „ZA“ i 1 „SUZDRŽANIM“ bez primjedbi i rasprave.  

 

Ad 16.  

 

Zaključak o usvajanju Financijskog izvješća HGSS Stanica Novska za 2023. donesen je jednoglasno s 11 glasova 

„ZA“ bez primjedbi i rasprave.  

 

Ad 17.  

 

Zaključak o usvajanju Izvješća Upravnog odbora i Zapovjedništva i Financijskog izvještaja Dobrovoljnog 

vatrogasnog društva Hrvatska Dubica za 2023. donesen je jednoglasno s 11 glasova „ZA“ bez primjedbi.  

 

Sjednica je završena u 19,45 sati.  

 

Skraćeni zapisnik izradila: Josipa Krznar, referent za administrativne poslove _______________ 

 

KLASA: 021-04/23-01/01               P R E D S J E D N I K  

URBROJ: 2176-10-03/06-24-54 

Hrvatska Dubica, 30. travnja 2024.      Darko Ćorić  

            


